
CAUTION RISK OF FIRE
USE 150 WATT OR SMALLER 120 VOLT, TYPE PAR38 BULB
Use care when plugging in or handling lamp or cord as you would with any outdoor 
electrical equipment. When installing or replacing floodlight be sure gasket is 
properly in place for a safe weatherproof installation.

WARNING: This portable lamp has a POLARIZED plug (one blade is wider than 
the other). As a feature to reduce the risk of electric shock. This plug will fit in a 
polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the 
plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Never use with an extension 
cord unless the plug can be fully inserted. Do not alter the plug. Do not attempt to 
defeat this safety feature.
WARNING: When using outdoor use products, basic safety precautions should 
always be followed to reduce the risk of fire, electric shock, and personal injury, 
including the following:
READ ALL INSTRUCTIONS
a)  Ground Fault Circuit Interrupter (GFCI) protection is to be provided on the circuit(s) 

or outlet(s) to be used for the wet location portable luminaire. Receptacles are 
available having built-in GFCI protection and are able to be used for this measure 
of safety. 

b)  Use only with an extension cord for outdoor use, such as an extension cord of 
cord type SEW, SEOW, SEOOW, SOW, SOOW, STW, STOW, STOOW, SJEW, 
SJEOW, SJEOOW, SJW, SJOW, SJOOW, SJTW, SJTOW, or SJTOOW.

SAVE THIS INSTRUCTION

 WARNING: Cancer and Reproductive Harm – www.P65Warnings.ca.gov

FLOODLIGHT SOCKET  
AND MOUNTING HARDWARE
High-impact fixture resists weather  
and wear. Optional spike for lawn use.  
Use Par 38 floodlight only.  
Max 150 watts/120 volts.
1.  Option A: Attached assembled  

floodlight securing the wing nut to wall,  
floor or ceiling with screw or nail using holes in plate.

2.  Option B: To use on lamp, screw the stake with round 
plate, fully insert stake only up to indicator line. Set light to 
proper angle, direction and securely tighten with wing nut.

3.  Plug into outlet or electrical extension cord.

150W SINGLE FLOOD FIXTURE
Model: SF77-325

Satco Products, Inc.
Brentwood, NY 11717

CAUTION: IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT: Read before installing device. Retain for future reference.
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PRECAUCIÓN: INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
IMPORTANTE: Lea el manual antes de instalar el dispositivo.  
Consérvelo para referencia futura.
PRECAUCIÓN: PELIGRO DE INCENDIO
USE BOMBILLAS TIPO PAR38 DE 150 VATIOS O MÁS PEQUEÑAS DE 120 VOLTIOS
Tenga cuidado al enchufar o manipular la lámpara o el cable como lo haría con cualquier 
equipo eléctrico de exterior. Cuando instale o reemplace la luz reflectora, asegúrese de que 
la junta esté correctamente colocada para una instalación impermeable segura.

ADVERTENCIA: Esta lámpara portátil tiene un enchufe POLARIZADO (un conector es más 
ancho que el otro). Como característica para reducir el riesgo de descarga eléctrica. Este 
enchufe encaja en un tomacorriente polarizado solamente de una manera. Si el enchufe 
no encaja completamente en el tomacorriente, invierta la posición del enchufe. Si sigue 
sin encajar, comuníquese con un electricista calificado. No la utilice NUNCA con un cable 
de extensión, a menos que se pueda insertar el enchufe completamente. No modifique el 
enchufe. No intente anular esta medida de seguridad.
ADVERTENCIA: Cuando utilice productos para exteriores, siempre deben seguirse las 
precauciones de seguridad básicas para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y 
lesiones personales, incluidas las siguientes:
LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES
a)  Los circuitos o las tomas de corriente que se vayan a utilizar para la luminaria portátil en 

un entorno húmedo, deben estar protegidos por un interruptor de circuito por fallo a tierra 
(GFCI, Ground Fault Circuit Interrupter). Existen tomas de corriente con protección GFCI 
incorporada que pueden utilizarse para esta medida de seguridad. 

b)  Usar solo con un cable de extensión para uso en exteriores, como del tipo SEW, SEOW, 
SEOOW, SOW, SOOW, STW, STOW, STOOW, SJEW, SJEOW, SJEOOW, SJW, SJOW, 
SJOOW, SJTW, SJTOW o SJTOOW.

RECEPTÁCULO DE LUZ REFLECTORA Y HERRAMIENTAS DE MONTAJE
La luminaria de alto impacto resiste la intemperie y el desgaste. Estaca opcional para  
uso en césped.
1.  Opción A: luz reflectora ensamblada adjunta que fija la tuerca mariposa a la pared, piso  

o techo con tornillos o clavos usando los orificios en la placa.
2.  Opción B: para usar en una lámpara, atornille la estaca con la placa redonda, inserte 

completamente la estaca solo hasta la línea indicadora. Coloque la luz en el ángulo y la 
dirección adecuados y apriete firmemente con la tuerca mariposa.

3.  Enchufe en un tomacorriente o en un cable de extensión eléctrico.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

 ADVERTENCIA: cáncer y daño reproductivo – www.P65Warnings.ca.gov

MISE EN GARDE : INSTRUCTIONS IMPORTANTES EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ
IMPORTANT : Lisez les directives avant d’installer l’appareil. Conservez le 
document pour une consultation ultérieure.
MISE EN GARDE – RISQUE D’INCENDIE
UTILISEZ UNE AMPOULE DE 150 WATTS OU MOINS, DE TYPE PAR38 DE 120 VOLTS
Faites attention quand vous branchez ou manipulez la lampe ou le cordon, comme avec tout 
autre équipement électrique conçu pour l’extérieur. Quand vous installez ou remplacez la 
lampe, assurez-vous que le joint est bien en place, pour que l’installation soit sûre et étanche.

AVERTISSEMENT : Cette lampe portative possède une fiche POLARISÉE (une lame est 
plus large que l’autre). Pour prévenir le risque de décharges électriques. Cette fiche s’insère 
dans une prise polarisée dans un seul sens. Si la fiche ne s’insère pas correctement dans la 
prise, inversez-la. Si elle ne s’insère toujours pas, communiquez avec un électricien qualifié. 
N’utilisez jamais de rallonge si la fiche ne peut y être insérée pleinement. Ne modifiez pas la 
fiche. Ne tentez pas de déjouer cette mesure de sécurité.
AVERTISSEMENT : Lors de l’utilisation de produits destinés à l’extérieur, des précautions 
de sécurité de base doivent toujours être suivies pour réduire le risque d’incendie, de choc 
électrique et de blessures corporelles, notamment :
LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
a)  Une protection par disjoncteur de fuite à la terre (DDFT) doit être fournie sur le(s) circuit(s) 

ou la(les) prise(s) à utiliser pour le luminaire portatif pour emplacement exposé aux 
intempéries. Des prises sont disponibles avec une protection DDFT intégrée et peuvent 
être utilisées pour cette mesure de sécurité.

b)  Utiliser uniquement avec une rallonge électrique pour l’extérieur, comme une rallonge 
électrique de type SEW, SEOW, SEOOW, SOW, SOOW, STW, STOW, STOOW, SJEW, 
SJEOW, SJEOOW, SJW, SJOW, SJOOW, SJTW, SJTOW ou SJTOOW.

DOUILLE ET MATÉRIEL DE MONTAGE DE LA LAMPE
La lampe est résistante aux impacts et est à l’épreuve des intempéries et de l’usure.  
Pique facultative pour le gazon. Utiliser uniquement des ampoules de type Par38. Max.  
150 watts/120 volts.
1.  Option A : Installer la lampe assemblée, en attachant l’écrou à oreilles au mur,  

au plancher ou au plafond, avec une vis ou un clou, par les trous dans la plaque.
2.  Option B : Pour utiliser la lampe, vissez la pique avec la plaque ronde et insérez la pique 

jusqu’à la ligne seulement. Placez la lampe au bon angle et dans la bonne direction, et 
fixez-la solidement avec l’écrou à oreilles.

3. Branchez-la dans la prise ou dans la rallonge électrique.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

  AVERTISSEMENT : Cancer et problèmes liés  
à la reproduction – www.P65Warnings.ca.gov

LUMINARIA REFLECTORA INDIVIDUAL DE 150 W
Modelo: SF77-325

LAMPE À AMPOULE UNIQUE DE 150 W
Modèle : SF77-325


